学习评价

（1） EQ \F(4,7) ×6× EQ \F(7,8) =（ EQ \F(4,7) × EQ \F(7,8) ）×6，此等式运用了乘法的（    ）。

A.交换律      B.结合律       C.交换律和结合律      D. 分配律
（答案：C）

（2） EQ \F(5,9) × EQ \F(11,13) － EQ \F(5,9) × EQ \F(2,13) ＝ EQ \F(5,9) ×（ EQ \F(11,13) － EQ \F(2,13) ），此等式运用了乘法的（    ）。

A.交换律      B.结合律       C.交换律和结合律      D.分配律       
（答案：D）

（3）下面等式运用乘法结合律的是（    ）。
    A.（ EQ \F(1,4) × EQ \F(2,3) ）× EQ \F(3,8) ＝ EQ \F(1,4) ×（ EQ \F(2,3) × EQ \F(3,8) ）   B. EQ \F(3,5) ×（ EQ \F(5,6) ×5）＝ EQ \F(3,5) ×（5× EQ \F(5,6) ） 

C.（ EQ \F(5,6) ＋ EQ \F(1,4) ）×12＝ EQ \F(5,6) ×12＋ EQ \F(1,4) ×12   D.（ EQ \F(4,7) ＋ EQ \F(4,9) ）＋ EQ \F(5,9) ＝ EQ \F(4,7) ＋（ EQ \F(4,9) ＋ EQ \F(5,9) ）
（答案：A）

（4） EQ \F(7,10) ×101－ EQ \F(7,10) ＝ EQ \F(7,10) ×（


 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



－1）， 里的数是（    ）。

    A. EQ \F(7,10)       B.101      C.100      D.1
（答案：B）

（5）下面的选项中，与（ EQ \F(1,2) ＋ EQ \F(1,3) ）× EQ \F(1,4) 结果相等的式子是（    ）。

A. EQ \F(1,5) × EQ \F(1,4)     B. EQ \F(1,2) ＋（ EQ \F(1,3) × EQ \F(1,4) ）    C. EQ \F(1,2) ＋ EQ \F(1,4) × EQ \F(1,3) ＋ EQ \F(1,4)   D. EQ \F(1,2) × EQ \F(1,4) ＋ EQ \F(1,3) × EQ \F(1,4) 
（答案：D）

（6）13× EQ \F(11,12) ＝ SHAPE  \* MERGEFORMAT 


× EQ \F(11,12) ＋ EQ \F(11,12) ， SHAPE  \* MERGEFORMAT 


 里的数是（    ）。

A.13      B.12      C.11      D.1

（答案：B）

（7）小小图书馆有8个书架，每个书架有6层，平均每层放125本书。小小图书馆一共有多少本书？先求（    ）计算最简便。

A.6层一共放多少本书？        B.8个书架一共有多少层？

C.1个书架一共放多少本书？    D.8个书架一层一共放多少本书？

（答案：D）

（8）下面选项中，与2019× EQ \F(2019,2020) 计算结果不相等的式子是（     ）。

    A.（2018＋1）× EQ \F(2019,2020)       B.（2019＋1）× EQ \F(2019,2020) 
C.（2020－1）× EQ \F(2019,2020)       D.2019×（1- EQ \F(1,2020) ）
（答案：B）

（9）下面选项中，与64× EQ \F(26,63) 结果不相等的是（    ）。

    A. EQ \F(64×26,63)       B.63× EQ \F(26,63) ＋ EQ \F(26,63)       C.26＋ EQ \F(62,63)       D.26×（1＋ EQ \F(1,63) ）
（答案：C）

（10）  EQ \F(2,5) ×4＋ EQ \F(3,5) ×2＋ EQ \F(1,5) ×16＝（8＋6＋16）× SHAPE  \* MERGEFORMAT 


， SHAPE  \* MERGEFORMAT 


 里的数是（    ）。

A. EQ \F(2,5)           B. EQ \F(3,5)           C. EQ \F(1,5)           D. EQ \F(4,5) 
（答案：C）
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